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Material: zwei Knäul ECOPUNO CHUNKY von LANA GROSSA

Nadelstärke:  5,0 mm und 6,0 mm als 60 cm Rundstricknadel, 

                           Nadelspiel in 6 mm

Maschenprobe in glatt rechts mit 6er Nadel: 15 M und 22 R

Muster: glatt rechts

Kopfumfang  53 bis 55 cm 

Start:

Mit der 5er Nadel 60 Maschen anschlagen zur Runde schließen (der Anschlagfaden markiert den Rundenbeginn) und 

im Rippenmuster 2 rechts, 2 links im Wechsel stricken, dabei mit einer rechten Masche beginnen. 

6 Runden im Rippenmuster stricken, dann beginnen die verkürzten Reihen:

Die Runde stricken, bis es noch 7 Maschen zum Rundenende sind, mit einer Doppelmasche wenden, nun in die 

entgegengesetzte Richtung stricken und wieder bis 7 Maschen vorm markierten Rundenbeginn stricken und mit 

einer Doppelmasche wenden.

Nun bis 11 Maschen vor Rundenende stricken, mit DM wenden, zurück und wieder 11 Maschen vorm Rundenstart 

wenden.

Nun bis 15 Maschen vor Rundenende stricken, mit DM wenden, zurück und wieder 15 Maschen vorm Rundenstart 

wenden.

Nun bis 19 Maschen vor Rundenende stricken, mit DM wenden, zurück und wieder 19 Maschen vorm Rundenstart 

wenden.

Es sind 2mal 4 Wendestellen, nach der letzten Wende wird wieder in kompletten Runden gestrickt, dabei werden 

die Doppelmaschen mustergemäß zusammengestrickt.

Nach der Runde, in der die letzten Doppelmaschen zusammengestrickt wurden noch eine Runde im Rippenmuster 

stricken.

Auf die 6er Nadel wechseln.

Zwei Runden links stricken, dann 4 Runden rechts stricken.

Das nun stets wiederholen.

Nach der 5. linken Rippein der folgenden rechten Runde jede 9. und 10. Masche rechts zusammenstricken (= 54 M), 

eine Runde ohne Abnhamen und in der folgenden Runde dann jede 8. und 9. Masche zusamenstricken (= 48 M), 

dann eine Runde ohne Abnahmen.

Zwei linke Runden und dann in der folgenden rechten Runde jede 3. und 4. Masche rechts zusammenstricken (= 36 

M), eine Runde ohne Abnahmen und dann jede 2. und 3. Masche rechts zusammenstricken (= 24 M). Eine Runde 

ohne Abnahmen und dann 2 Runden links stricken.

In der folgenden Runde stets zwei Maschen rechts zusammenstricken (= 12 M).

Faden abschneiden und mehrmals durch die verbliebenen Maschen ziehen.

Fäden vernähen.
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